Epreuve écrite

Examen de fin d’études secondaires 2009
Numéro d’ordre du candidat

Section: G

Branche: Sciences sociales

1ére partie: Sociologie (39 points)

1. Les différents modéles de protection sociale (10 + 6 = 16 points)

1.1. Quels sont les deux modeles originels de protection sociale ?

1.2. Le Luxembourg faisant partie des pays ayant un modéle conservateur-corporatiste,
expliquez ce modéle !

2. Les transformations du religieux (5 + 6 = 11 points)

2.1.  Comment peut-on caractériser la sécularisation des sociétés industrialisées ?

2.2. Pourquoi peut-on parler d’un renouveau du religieux de nos jours ?

3. La socialisation (6 + 6 = 12 points)

3.1.  Deéfinissez la socialisation primaire et expliquez les fonctions des différents agents de
socialisation qui interviennent dans ce contexte !

3.2. Comment peut-on justifier I'affirmation que la socialisation primaire était relativement
cohérente au cours des années 50 et 60 ?
2e partie: Droit (10 points)
4.1. Définissez la convention collective !
4.2. Présentez le régime de 'assistance éducative !

4.3. Que savez-vous sur la protection des données personnelles du mineur ?




Epreuve écrite

Examen de fin d’études secondaires 2009

Section: G

Numéro d’ordre du candidat

Branche: Sciences sociales

3e partie: Statistiques (11 points)

Extrait du tableau « Emploi et chémage » du Statec :

Mois Emploi salarié intérieur (en | Demandes d’emploi non
milliers) satisfaites (en milliers)
Décembre 2008 335.5 11,5
Novembre 2008 340,5 10,8
Octobre 2008 340,3 10,4
Septembre 2008 337.7 9,9
Aot 2008 332,8 9,4
Juillet 2008 332,8 9,3
Juin 2008 333,5 9,0
Mai 2008 331,0 9,3
Avril 2008 330,0 9,5
Mars 2008 328,2 9,5
5.1. Calculez la droite de régression de Y en X ! 6 points
5.2. Calculez r! 2 points
5.3. Quelle conclusion pouvons-nous tirer de ces résultats ? 3 points
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